7. UKOL

Vytes aspon tfi ulohy.

1)
Indiansky nacelnik Velky Medvéd ma celenku se tremi pta¢imi péry, v ruce toma-
havk a $ipy, na nohou ma mokasiny. Jeho syn Bily Gepard ma ¢elenku se dvéma

ptacimi péry, v ruce ma Sipy, ale nema tomahavk, je bosy a na hrudi ma nakresleny
dva pruhy. Na kterém obrazku je Velky Medvéd spolu s Bilym Gepardem?
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2)
Matéj a Klarka bydli ve vysokém domé. Klarka bydli 12 poschodi nad Matéjem.

Jednou Sel Matéj Klarku navstivit. Vysel ze svého bytu a presné v poloviné cesty
se zastavil v 8. poschodi. Ve kterém poschodi Klarka bydli?

3)

Do obrazki jsou vepsana Cisla podle urciteho pravidla. Najdi toto pravidlo a
urci, ktera z nabidek pokracuje v fadé Cisel.

AT TENOAOO

a) 0,4,4,3,0 b) 0,4,3,0,3 ¢) 53,0,3,4

d) 5,3,0,6,4 e) 4,6,0,3,5



4)
V cukrarné vyrabéji ti1 druhy dorta: Cokoladove, jahodove a ofiskove. Pani
ucitelka objednala v cukrarné pro svou tfidu 3 dorty. Rozhoduje se, jake druhy
dorti vybere.

Kolika zptlisoby miiZe byt objednavka sestavena? (nezalezi na poradi)

a) tremi b) Sesti c) osmi d) desiti e) dvanacti

Pozn. V jedné objednavce mohou byt dorty stejného druhu.



